
＊実施期間：令和2年8月14日～9月11日

＊回答数：13事業所

＊調査結果概要：売り上げでいえば5月の落ち込みが大きかった。見込みでいえば、変化なしが大かった。
　 雇用調整助成金の申請は3事業所にとどまった。持続化給付金を申請しているところはなかった。
   減収による借り入れをしているところ、または検討しているところが予想以上に多かった。
   廃止やB型へ考えている事業所はなかった。在宅支援を実施しているところは1割程度であった。
  今回は回答事業所が少なく、全体への影響は把握できなかったが、２極化である傾向は他の調査と同じであった。

1.A型事業所（就労支援事業収入）の売上について

1-1　　４～６月の売上は昨年に比べていかがですか

50％以上 40％以下 20％以下 0 －20％以下 -40%以下 －50％以上

2 2 1 6 1

（％）
50％以上 40％以下 20％以下 0 －20％以下 -40%以下 －50％以上

1 1 1 1 5 1 2

50％以上 40％以下 20％以下 0 －20％以下 -40%以下 －50％以上

2 1 1 1 4 3

1-2　　7月以降の見込みはいかがですか

2.　　休業（一部含み）し雇用調整助成金申請をしているか

　　　　　　申請している：　　　　　3

申請していない：　　　10

2-1　　利用者休業補償額は通常給与に比べ何割を支給したか(通常給与と比較して)

100％：　1　 80％：　1　 60％：　1　

2-2　　賃金平均額は通常給与に比べ増減しましたか

50％以上 40％以下 20％以下 0 －20％以下 -40%以下 －50％以上

4月 1 2

5月 1 1 1

6月 1 2

3.　　持続化給付金を申請していますか

受給した： 0 申請中： 0 申請を検討している：　　1

申請していない：　12

4.　　雇調金・持続化給付金で減収分が賄えますか

まかなえる見込み： 0 申請していない：　10

5.　　減収により銀行等からの借入申込みをしていますか

融資実行中(４)　・　稟議中(0)　・　申込みを検討中(２）　・　申込まない(７）　・　できない(0)

銀行（４）　・福祉医療機構（１）　・金融公庫（２）　・その他（　なし　　）

4月

5月

6月

新型コロナウイルス感染症の影響によるA型事業所調査集計表
（Aネットかながわ）

　Aネットかながわが神奈川のA型事業所に新型コロナウイルス感染症の影響を行いました。
　ご協力いただきました事業所の皆様ありがとうございました。

・変化なし：　　　　5 ・減る：　　　　4

申請を検討している：　0

・増える：　　　　3

制度を知らない：　0

制度を知らない： 0

不足している：　3



6.　　第２波以降に備えて何か対応策を取っていますか？

生産事業の大幅な見直し：　0　　　　　 小規模な戦略の見直し：　3　　 今までどおりの継続：　9　　

＜自由記述＞
・今の作業種の継続を前提として、新規作業を開拓していく。
・新規で営業を行い、案件獲得に努めていく。

7.　　A型事業の廃止やB型等への変更を検討していますか

予定はない：　13 今後検討する：　0 わからない：　0

7-1　　廃止を検討している場合の理由
＊回答者なし

8.　　利用者への影響はありますか

給与が減った（４）　・　精神的に不安定になった（５）　・　仕事が減った（２）
身体的に不調になった（５）　・　生活リズムが大きく崩れた（４）　・　出勤日数が減った（５）

9.　　在宅支援サービスを提供しましたか

全ての利用者（２）　・　一部希望者（２）　・　制度を知らない（0）　・　自治体判断にて不可（0）
自治体判断で一部提供（0）　・　必要なかった（９）

9-1　在宅支援サービス提供利用者

4月 5月 6月

事業所数 4 4 3

総人数 40 45 12

9-2　在宅支援サービス提供時に実施したこと

運営規程の変更（0）　・　個別支援計画の変更（３）　・　実績記録票へ記載（４）　・　自治体へ確認（２）

9-3　提供したサービス内容

既存事業の持ち帰り（３）・　新規事業の持ち帰り（0）　・　電話等の作業指示（２）・　生活相談（３）

知識や能力向上のための訓練（２）・　緊急時対応（１）・　電話等による健康状態等の確認（４）

9-4　今後、在宅支援サービスは提供しますか

第２波があれば提供（３）・　第２波がなくても提供（１）　・　提供できない（0）　・　提供しない（0）

10.　　感染症対策の物品等で困っていることはありますか

・手指消毒用アルコール
・手指消毒用アルコールスプレーボトル
・ゴム手袋
・施設内の抗ウイルスコーティング対策を実施たいが費用面で難しい。
・マスクを支給しているが経費が心配

口頭本人同意（４）・　文書本人同意（２）・　在宅支援の効果振り返り（３）　・　機器等の貸出（0）
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